



# 纯正轿跑基因 全新科技装备

## 全新BMW 2系敞篷轿跑车即将亮相瑞城

记者从瑞安宝隆宝马4S店获悉,近日,全新BMW 2系敞篷轿跑车于巴黎车展上全球首发,在豪华紧凑型细分市场实现了更加纯粹的敞篷轿跑车驾驶乐趣。该店负责人称,全新BMW 2系敞篷轿跑车即将亮相瑞城,届时感兴趣的客户不妨到店赏车。

2008年推出的BMW 1系敞篷轿跑车是豪华紧凑型细分市场中的首款敞篷轿跑车车型,也是全球最受欢迎的豪华敞篷车,全球销量超过13万辆。BMW研发团队以此为基础,进一步突出了BMW家族敞篷轿跑车的基因优势,使得超越同级的动态性能成为BMW 2系敞篷轿跑车最鲜明的特色,独树一帜的后驱形式和强大的动力体系展现出BMW标志性的品牌特征。

同时,在驾驶舒适性、丰富的功能性和创新装备等方面也打造出令人耳目一新的敞篷感受。全新BMW 2系敞篷轿跑车,以过硬实力和全新设计,立志在中国市场一鸣惊人。

## 实“致”名归 ——丰田致炫以实力说话

上市一年多来,广汽丰田致炫——一款专为年轻人量身定制的车型,无疑成为许多人首次购车的最佳选择,赢得了众多年轻消费者的喜爱和支持。目前广汽丰田新盛瑞安店致炫全系优惠6000元,部分车型免息。

### 外观时尚 内外兼修

致炫前脸呈现“八”字梯形,霸气大方;如鹰眼般的前大灯,照明效果出色,穿透力强;飘逸的车身腰线,动感强烈;前中网和后牌照银色饰条相互搭配,耀眼突出。这些时尚前卫的元素,让致炫在外观上拥有提高的辨识度。

### 品质卓越 安全可靠

致炫拥有丰田品牌享誉全球的卓越品质保证。2014年12月,致炫获得C-NCAP五星安全认证,其安全性能得以

充分印证。致炫配备丰田独有的GOA车身,100%采用高强度钢板,在发生意外的时候能有效吸收碰撞能量,保护座舱驾驶人员的安全。

### 动力强劲 燃油经济

致炫搭载了丰田全新设计并首次量产的“NR+i-Super”动力系统。国家工信部资料显示:致炫1.3L手动车型可实现百公里5.5L超低油耗,而1.5L自动挡车型也仅为5.7L。经济实惠的油耗表现体现了国家的节能环保政策。

### 价格亲民 诚意十足

通过外观,品质,动力等方面的优势整合,致炫实现了“全方位的无懈可击”。超低的油耗经济和购车成本,足以证明广汽丰田致炫对消费者的真心与诚意。



## 新设计 新技术 新工艺 别克全新英朗正式上市

售价10.99万元至15.99万元

日前,国内主流中级车市场再掀狂澜,备受关注的别克全新英朗正式上市,售价10.99万元至15.99万元。

全新英朗共有18T和15N两大车型系列,共9款车型,并有6种外观颜色与4种内饰搭配可供选择。18T车型搭载1.4L DVVT涡轮增压发动机,并装备通用汽车最新一代7速DCG智能双离合变速箱;15N车型搭载1.5L DVVT直列四缸发动机,匹配全新6速DSS智能启停变速箱。

得益于两款全新高效动力总成,全新英朗动力输出强劲平顺,同时全系标配发动机自动启停功能,优异油耗领先同级。

而作为在拥有世界先进制造

工艺水平的上海通用汽车武汉分公司投产的全新车型,别克全新英朗更是在生产线上率先“享用”了众多国际一流的制造工艺,如增加车身强度与外观精美度的四门等离子钎焊、车顶激光钎焊、双组份清漆,以及确保整车拼合质量和底盘优异性能的高精机运设备与世界最先进的非接触式3D激光头检测等,使全新英朗成为同级别工艺品质的全新标杆车型。

可见,全新别克英朗正通过精准洞察消费者心声,以全新的设计、技术与工艺为消费者带来更有型、更舒适、更高效、更可靠的全新体验,重塑主流中级车市场格局,并为别克新一轮跨越式发展提供强有力的支持。



## 中级车标杆 福特福克斯 再度加冕 连续三年夺得 中国轿车品牌销量冠军

2014年,长安福特福克斯再次刷新销售记录,彰显其无可撼动的车市标杆地位。据中国汽车工业协会官方数据显示,长安福特福克斯品牌以39.18万辆的成绩夺得2014年中国轿车品牌销量榜冠军,这是福克斯品牌连续第三次荣登榜首。销量王者福克斯在赛场内同样所向披靡,不仅勇夺2014年中国房车锦标赛(CTCC)总冠军,更创造了CTCC赛史上史无前例的9年7冠。

自2005年进入中国,福克斯品牌相继推出了11款量产车型,以平均一年一款的速度,快速响应着不断变化的中国消费者需求,为消费者带来更多选择。

此外,在品质、设计、安全及性能方面无可匹敌的综合实力,加上其强大的操控、澎湃的动力和纯粹的驾驶乐趣,铸就了福克斯的非凡成功,赢得了广泛的青睐和追捧。

新福克斯先进的智能科技配置和领先同级的燃油经济性,更是树立了中级车市场的标杆。而作为消费者心目中名符其实的“驾值之选”,经典福克斯凭借可靠品质与亲民价格带来的极高性价比,让福克斯品牌的精准驾驭和可靠安全性能更加触手可及。

近200万的累计销量与独树一帜的车主自豪感,都彰显了福克斯非同凡响的品牌力。数以百万计的幸福车主以及为其赛道英姿着迷的福克斯赛车迷,共同营造了福克斯的品牌文化和族群认同感。

### 用车小贴士

## 爱车自动变速箱 应及时保养

许多自动挡车主,刚买新车时爱护有加,但一过保修期,对于如何对车辆检查、保养、维修就会有所懈怠。当发生事故维修时,由于没有及时维修保养,以致自动变速器的小故障扩大、恶化而导致大故障。所以车主一定要遵循以下三点,对爱车自动变速箱应进行及时保养。

一、要经常检查自动变速箱油液位是否正常。自动变速箱油液位的检查方法与发动机机油不一样,发动机机油是在冷车状态下检查,而变速箱油是需要将油预热到50℃左右,再将挡位杆在各挡位停留2秒钟后置于停车挡,此时油尺正常油面应位于最高与最低线之间,如不够,应及时添加相同品质的油品。

二、掌握好更换自动变速箱油的周期。自动变速箱内部控制机构非常精密,配合间隙小,所以大部分厂家建议自动变速箱换油周期一般为两年或4万至6万公里。在正常使用的过程中,变速箱油的工作温度一般在120℃左右,因此对油品的质量要求很高,还必须保持清洁。值得注意的是,变速箱油使用时间长了以后会产生油垢,有可能会形成油泥,会加大各摩擦片和各部件的磨损,而且还影响系统油压,使动力传递受到影响。另外,脏油中的油泥会使各阀体中阀体的移动不畅,油压控制受影响,从而使自动变速箱出现异常。

三、正确地更换变速箱油。目前较好的换油方法是动态换油,采用专门的变速箱清洗设备,在变速箱运转的过程中,将旧油充分循环,排放干净后再加入新的变速箱油,从而使换油率高达90%以上,保证良好的换油效果。